

Praesidiumvergadering



09 / 10 / 2023

17 h 30 - 19 h 30

S9, Grote kelder

Aanwezig: Kobe, Robin, Arnout, Niels, Victor, Iker, Thomas, Wout, Alexandre,
Xander, Sarah
Arthur, Kobe vdb

Te laat: Tess, Luca

Afwezig:

VOLGENDE VERGADERING: 23 / 10 / 2023 - 17h30 S9, Grote kelder

Praeses

- Goedkeuring vorig verslag 02/10
 - Goedgekeurd
- LaTeX-night
 - Faculteitsraad Zaal S2
 - Gegeven door 'professor' Robin Vande Vyver en 'assistent' Kobe Bleuzé
 - Is er een reden dat dit niet eerst aan praesidium gevraagd is?
 - Bestuur heeft gewoon gekeken wie dit kan geven
- Kringverantwoordelijke voor 'Bloedserieus' nodig
 - Die moet het groepsgesprek volgen om reclame te maken omtrent het evenement 'Bloedserieus'.
 - Niels is de uitverkorene!
- Toekomstige sportjes
 - Kobe Vanden Brande en Arthur Vanhaverbeke
 - De officiële stemming komt op de volgende AV
 - Mogen de (hopelijk) toekomstige sportjes al toegang tot de drive, Canva en e-mail?
 - VOOR: 10
 - TEGEN: 0
 - ONTHOUDING: 1
 - Mag het lint al besteld worden?
 - VOOR: 10
 - TEGEN: 1
 - ONTHOUDING: 0
- Zaken die nog in orde gebracht moeten worden

- Aankoop rekken voor kleine kelder
 - De kleine kelder is best rommelig aan het worden terug met alle blikjes, dit zou handig zijn om de plaats nuttiger te gebruiken.
 - Aankoop lepels
 - Bestek afwassen
 - Diepvries uitkuisen
 - Vodden en handdoeken wassen
 - Kringwinkel
 - Afwasmiddel aankopen
 - Stock aanvullen
 - Spelletjes + rad van Blokkie staat hier nog
 - Het is momenteel heel druk, het Bestuur heeft nog geen tijd gehad hiervoor. Dit wordt zo snel mogelijk in orde gebracht.
- Evaluatie pasta-avond
 - Laat sneller weten als je niet kan helpen bij het koken van de pastasaus
 - Niet 5 minuten na de vergadering, je wist genoeg op voorhand om het te laten weten
 - Enkel Robin en Luca hebben het op voorhand laten weten.
 - Bedankt aan degene die wel geholpen hebben (Niels, Wout, Thomas, Arnout, Xander, Iker)!
 - Zij die niet aanwezig waren hebben meer shiften gekregen op de pasta-avond.
 - Opmerking: Volgende keer misschien duidelijker vragen 'wie kan er helpen' ipv 'hou deze datum vrij', het was niet duidelijk dat je het moest laten weten als je niet kon.
 - Reactie: Dit was geïmpliceerd en het is logisch dat je dat laat weten.
 - Verander de opstelling van de zaal niet zonder toestemming van Kobe. Als er problemen of betere ideeën zijn, kan je dat eerst vragen.
 - Opmerking: Als het draaiboek wat vroeger online was gezet, konden we al vroeger feedback kunnen geven en dit kunnen bespreken op de PV.
 - Opmerking: Het draaiboek is niet aangehaald op de PV
 - Dit is misschien vergeten
 - Opmerking: Er mag meer worden opengestaan voor feedback. Niet alles is een persoonlijke aanval en je kan hierover gewoon in gesprek gaan.
 - Kort voor de activiteit is er soms wat stress, het was niet de bedoeling om zo kort te reageren.
 - Verander de shiften niet zonder dit te vragen of door te geven aan Kobe.
 - Opmerking: Zelfde als hierboven, probeer open te staan voor feedback op de moment zelf.

- Opmerking: De shiftenlijst stond pas heel laat online en er stonden nog wat fouten in.
 - Opmerking: Het is raar en jammer dat je verplicht bent ergens te staan waar het duidelijk niet nodig is.
 - Reactie: Vraag dit gewoon aan de verantwoordelijke.
- Evaluatie van pasta-avond gebeurt door de Praeses.
 - Voeg je puntjes toe als opmerkingen. Zo is duidelijk welke mening van wie komt.
 - Opmerking: Het zou fijn zijn als deze evaluatie dan al wat vroeger online staat.
 - Reactie: Als er nog niets staat, hou dan zelf nog even je kritiekpuntjes bij in een ander document.
 - Opmerking: Wis/bewerk geen puntjes van andere mensen.
- Uitwerking peter-metersysteem was goed. Voorzie de volgende keer geen fouten in de antwoorden. 😊
- Opmerkingen Praesidium:
 - Opmerking van eerstejaars: Het was niet zo duidelijk dat je je nog apart moest inschrijven voor het peter-/metersysteem.
 - Tip: Als je olie onder de pasta mengt tijdens het koken, plakt de pasta niet aan elkaar achteraf.
 - Er waren soms te veel personen aan dezelfde shift. Dit is goed opgelost tijdens de activiteit.
 - Waarom is er nieuwe pasta gekocht terwijl er in de kelder nog lag?
 - De pasta in de kelder is ook bijna volledig op raakt.
 - Het was keilekker!
 - Te weinig veggie
 - Volgende keer meer veggie saus maken aangezien dit altijd opgegeten kan worden door de niet-veggies (en niet omgekeerd).
- Er komen elk jaar minder mensen, blijft het nog de moeite waard?
 - Is dinsdag het juiste moment?
 - Is S5 zo'n goede locatie?
 - Ongezellige, grote, hoge ruimte. Dit trekt geen mensen aan die daar niet moeten zijn voor het peter-/metersysteem.
 - Eventueel toch terug naar S9, Leslokaal 3.4
- Algemene conclusies:
 - Meer letten op onderlinge communicatie, TALK TO EACH OTHER!
 - Shiftenlijsten en draaiboeken wat vroeger proberen online zetten, hoe vroeger hoe liever.
- Evaluatie Sporttoernooi Der Wetenschappen

- Bedankt aan Sarah, Ferre en Arnout om af te komen. Nog een grotere merci aan Xander om helpen shift te draaien en zelfs te helpen afbouwen. Ook dikke merci aan Wout om te helpen opbouwen.
- Niet superveel volk van WiNA, alleen de Bleuzé's, Jarne en de voetballers
- Uiteindelijk stond WiNA op de derde plaats, Chemica gewonnen
- Al het bier en eten was uitverkocht. De frisdrank die over is komt in onze stock. Er is ook nog mojito en cocktail over.
- Er ligt ook wat gerief dat aangekocht is met de wetenschappen, gelieve deze niet te gebruiken voor activiteiten, wordt gebruikt op 12-urenloop.
 - Papieren bakjes (kunnen ergens duidelijk apart gelegd worden)
- Jarne vond het vlot en goed georganiseerd!
- De Geotent is cool en handig, mogen wij die ook eens gebruiken?
 - Nee
- Als we dit jaar een blokspot willen houden, moeten we zo snel mogelijk een mail sturen naar de vice van Stuw.
 - Eventueel worden alle wetenschapskringen samen gezet
- Bijna alle vooruitfuiven en galaballen van andere kringen zijn gratis voor FK-praesidia!
 - Soms enkel de eerste 50 FK-praesidiumleden, of de eerste 100
- Shiftenlijst kuisen kelder
 - Kobe gaat ervoor kijken
- Galabal der Wetenschappen
 - Momenteel zijn er gesprekken met Chemica om toch met alle wetenschapskringen samen een galabal te organiseren in de Vismijn.
 - Er zijn nog geen concrete plannen maar als we dit doen, moet het echt een supergalabal worden want de zaal is niet goedkoop. Er komen veel extra kosten bij.
 - Er worden dan ook contracten opgesteld tussen de kringen over de verdeling van de winst en de kosten.
 - Meer info volgt als er is samengezeten met de andere kringen.

Vice-Praeses

- Eindrapport audit
 - Wordt deze week naar de AV gestuurd
- Alle achterstand van verslagen wordt tegen zondag ingehaald.

Quaestor

- Praesidiumweekend prijs
 - €50 voor praesidium
 - €25 voor pro praesidium
 - 20€ korting voor diegene die geen nieuw lint hebben gekregen
 - Opmerking: Is nog altijd duur voor praesidium
 - Is meer dan op voorhand gezegd werd.

- Er zijn spontaan extra bakken bier aangekocht die vooral door het propraesidium gebruikt zijn.
 - Eventueel kunnen de volgende keer aparte rekeningen gebruikt worden.
 - Eén rekening voor de eerste avond (enkel praesidium) en nog één voor de rest
- Eerstejaarsweekend
 - Voorlopig net boven begroting maar waarborg moet nog teruggestort worden.
 - Komt dus in totaal een stuk beter uit dan begroot!
 - Huisje was goedkoop.
 - Er is minder eten en drinken aangekocht dan begroot.
 - DC-leden moeten hun tickets nog betalen.
- Eerstejaarswerking
 - Voorlopig op -€180
 - Wat WiNA heeft “overgekocht” van de overschot zit daar nog niet bij
- Update contract Canard Bizar
 - We zijn er mee bezig.
 - Clubkaarten worden duurder (€ 18 -> € 19)
- Prijzen merch
 - Arnout gaat kijken om ze te verlagen
- Waar zijn onze payconiq kaartjes?
 - Verdwenen na de laatste cantus
 - QR-code wordt doorgestuurd naar het praesidium zodat zij die kunnen gebruiken tijdens activiteiten.
- Terugbetaling rekeningetjes
 - Komt hopelijk morgen in orde

IT

- Jobbeurscomité op discord moet in orde gebracht worden
 - Kobe fixt het
- Instelling portretrechten
 - Vandaag is de eerste versie afgewerkt door Robin
 - Staat op Voorkeurenpagina samen met voorkeuren voor sport, Weekmeel en recruitment mail
 - Moet dit standaard aan of uit staan?
 - Moet standaard uit, mensen moeten het zelf aanzetten
 - Zou wel makkelijker zijn mochten we het default aanzetten
 - Is een beetje een grijze zone
 - Er kan een pop-up geplaatst worden op de website
 - Er kunnen mails rondgestuurd worden en het kan op de socials geplaatst worden
 - PR-Intern kan ze zelf aanzetten als toestemming gevraagd is
 - Stemming om het standaard uit te zetten
 - VOOR: 11

- TEGEN: 2
 - Volgende stap: foto's op website achter login
- Links voor Socials op de home page
 - X (het voormalige Twitter) mag weg
 - Discord logo is fout
 - LinkedIn mag erbij

Feest

- Deal openingsfuif vanuit de Luxx
 - 2 euro voor shotjes amaretto
 - 6 euro voor cocktail met amaretto en fruitsap (amandelbrot cocktail, superorigineel)
 - Zal op een specifiek uur zijn
- Zijn er shiften voor openingsfuif?
 - Nee
- Jeneveravond
 - Shiftenlijst
 - Zijn er mensen die een shift willen/kunnen doen na 23u?
 - DC-leden zullen later zijn door eerstejaarsactiviteit
 - Eerste de wegwerpbekers wegwerken, daarna herbruikbare bekertjes
 - Waarborg op herbruikbare shotglaasjes?
 - Nee, dat is niet nodig en heel onhandig.

Sport

- Welke IFK's (teamsporten) doen we mee?
 - Bij de heren allemaal
 - Bij de vrouwen alleen volleybal
 - zie kalender
- Voor het IFT zijn we ingeschreven samen met andere wetenschapskringen zonder geografica
 - Praesidiumkamp: Wel nog apart en er moeten verplicht twee meisjes meedoen. (Sorry Sarah en Tess...)

Cultuur

- Kahoot!-avond
 - Zijn er mensen die willen helpen?
 - Ja: Xander, Thomas, Iker, Alexandre, Kobe

Scriptor

- Deadline woordjes voor het Strakske: 16 oktober
- Update archief strakskes
 - Donderdag gaan we naar het archief

PR-Extern

- Quizprijzen
 - Luca is ermee bezig
- Hoeveel sponsors?
 - 4 of 5 voor Jobbeurs
 - 3 of 4 hebben al een contract getekend voor een jaarsponsoring
 - Voor mails, socials post, ...
- Deze week worden de sponsors op de career site geüpdatet.

PR-Intern

- Praesidiumfoto's (behalve die van Tess, Luca en Xander) staan op drive
 - Pas je eigen foto zo snel mogelijk aan op de website.
- Kunnen we alle foto's op een harde schijf zetten in volledig formaat?
 - Goed idee
- Foto's op een cantus
 - Er was commentaar over de foto's die getrokken zijn op openingscantus.
 - Er zijn er niet veel genomen en enkel in het begin.
 - Kobe heeft hiervoor goedkeuring gegeven.
 - Het was een uitzondering.

Cursus

- Is jullie handtekening al gefixt op gmail?
 - Wout heeft nog geen logo.
- Labojassen zijn op
 - Er zijn er veel meer gekocht dan vorig jaar.
 - Aankopen bij het FK kan pas vanaf semester 2

Schachtentemmer

- Evaluatie friet- en cantuscombo
 - 1 friteuse is kapot (blijkbaar van vorig jaar al)
 - Lekker frietjes
 - Grote opkomst, eerstejaars hebben zich geamuseerd!
- Kubb en beerpongtoernooi:
 - Wie komt er om te helpen?
 - Xander en Victor
- Wie kan dinsdag rond 12u de kleine kelder opendoen voor Brandy?
 - Kobe krijgt tijdelijk een sleutel
- Teambuilding
 - Enkel voor DC
- Evaluatie openingscantus
 - Kobe is zijn stem verloren
 - Heel leuke liedjes

- Sommige liedjes stonden niet in de cantus for dummies
 - Paginanummers waren verwarrend
-

Varia

Milieu

- Jullie zijn fantastisch! Groetjes van Xander en Sarah

Andere

- Iker de legend heeft zijn XBox One in de kleine kelder gezet! (klein applausje)